



Интервью руководителя Ясногорского МРСО СУ СК РФ по Тульской области в газете "Ясногорье"



[25.07.2019 10:30:00](#)

Ответственны и бескомпромиссны

Сотрудники следственных органов, выбравшие делом жизни эту нелегкую службу, по праву могут отмечать свой профессиональный праздник не единожды в год. Во всяком случае, для следователей Следственного комитета существует две даты, позволяющие принимать поздравления с Днем сотрудника следственных органов - 15 января и 25 июля.

Январский день считается датой рождения Следственного комитета России. 25 июля является памятной датой для российского следствия, так как именно в этот день 25 июля 1713 года был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского». Данная «майорская» следственная канцелярия явилась первым государственным органом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия. «Майорские» следственные канцелярии подчинялись непосредственно Петру I и разбирали дела о наиболее опасных деяниях. Следственные органы, зависимые только от императора, могли оставаться беспристрастными и объективными даже в отношении высокопоставленных должностных лиц. В честь этой памятной даты и был учрежден День сотрудника органов следствия Российской Федерации, который отмечают, начиная с 2014 года.

Органы следствия находятся в непосредственном подчинении у главы государства. Это налагает особую ответственность на следственный аппарат как правоохранительное ведомство, которое специализируется на расследовании наиболее опасных преступлений, посягающих на интересы государства, жизнь, здоровье и благополучие граждан, и наделяется широкими процессуальными полномочиями, самостоятельностью и независимостью от других органов государственной власти.

Работа следователей - одна из самых сложных и ответственных. Сегодня перед сотрудниками Следственного комитета стоят важные задачи - расследование и качественное раскрытие коррупционных и налоговых преступлений, преступных действий против личности и государства, защита прав граждан. От того насколько профессионально, добросовестно и тщательно они выполняют свою работу, от их честности, неподкупности, проницательности и искреннего стремления докопаться до правды зависит намного больше, чем только торжество Закона. В их руках жизнь и судьба человека, его доброе имя. Это колоссальная ответственность, которая должна подкрепляться компетентностью, бескомпромиссностью, принципиальностью, человечностью.

Алексей Ушаков, руководитель Ясногорского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Тульской области, майор юстиции

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/folder/879378/item/1380320>